Se considera urmatorul algoritm:

Completati tabelul cu valorile ce se vor afisa in urma executarii algoritmului pentru datele de intrare pre-
cizate:

se afiseaza
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Ce afiseaza de fapt algoritmul dat?

Se considera urmatorul algoritm:

Completati tabelul cu valorile ce se vor afisa in urma executarii algoritmului pentru datele de intrare pre-
cizate:

se afiseaza
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Ce afiseaza de fapt algoritmul dat?



Se considerad urmatorul algoritm:

Completati tabelul cu valorile ce se vor afisa In urma executarii algoritmului, daca pentru n se citesc
valorile precizate in tabel:

se afiseaza
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Se considera urmatorul algoritm:

Completati tabelul cu valorile ce se vor afisa In urma executarii algoritmului, daca pentru a, b si c se
citesc valorile precizate in tabel:

se afiseaza
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